

«Всех оповестим и пригласим»

Председатель городского Совета ветеранов Александр Кайсин рассказал о мероприятиях в месячник пенсионера



С 31 августа в Свердловской области стартовал месячник, посвященный празднованию Дня пенсионера в регионе. Он завершится 1 октября, в День пожилых людей. В Ирбите в рамках него пройдет более 60 мероприятий, охватывающих практически все стороны жизни ветеранов. Подробности – в нашей беседе с председателем ирбитского городского Совета ветеранов Александром Кайсиным.

– Александр Егорович, ветеранский актив включился в работу после летних каникул?

– Ветеранский актив Ирбита действительно каждое лето уходит на каникулы, но это совсем не означает, что деятельность городского совета затихает полностью. В летние месяцы каждый вторник у нас проводились заседания бюро для решения неотложных вопросов, а еженедельно по четвергам в офисе постоянно находился дежурный. Кроме того, в Ватсапе создан чат, где мы ре-

гулярно информируем ветеранское сообщество города о проводимых мероприятиях.

3 сентября актив провел первое после летнего отпуска заседание. Обсудили планы мероприятий, наметили работу.

– Совет ветеранов всегда уделял особое внимание патриотическому воспитанию молодежи. Будет ли это в приоритете и дальше?

– Безусловно. Тема патриотического воспитания была и остается для нас наиболее важной среди ряда других задач, поэтому актив принимает участие во всех массовых акциях, проектах, встречах, посвященных памятным дням календаря, дням воинской славы. Также продолжается сбор гуманитарной помощи нашим бойцам в зоне СВО.

Под постоянным контролем остаются поздравления ветеранов с днем рождения и юбилеями, посещение больных. Для нас важно, чтобы члены организации всегда чувствовали поддержку своих товарищей.

– В месячник пенсионера что-нибудь особенное планируется?

– Да. Свердловская областная общественная организация ветеранов войн, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров, в структуру которой входит наше отделение, запустила новый проект «Наш возраст счастью не помеха». Он направлен на социальное обслуживание, социальную поддержку и защиту интересов граждан старшего поколения.

Проект будет реализован с 1 сентября по 30 ноября текущего года. В рамках проекта будет организовано и проведено два областных конкурса: областной конкурс садоводов и огородников «Лето – жаркая пора», и областной фотопроект «Моя уральская семья».

Бюро совета уже разработало положения и определило дату проведения конкурсов – 19 сентября. Председатели первичных ветеранских организаций, подавшие заявки для участия, получат исчерпывающую информацию об условиях конкурсов.

Людмила МОРДЯШОВА
Фото автора